

ВПЕРЕД

ОРГАН ЯЙСКОГО
РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

К КОММУНИЗМУ

Газета основана в ноябре 1936 г.

Четверг, 9 октября 1980 года

Пролетарии
всех стран,
соединяйтесь!

№ 122 (5263)

Цена 2 коп.

Идеологической работе — эффективность

Идеологическая работа — одна из важнейших составных частей деятельности партийного комитета. Здесь, как и на любом другом решающем участке, многое зависит от умения объединить усилия широкого актива, всех тех, кто определяет успех комплексного подхода к воспитанию.

Недавно бюро райкома КПСС на своем заседании заслушало работу партийного комитета совхоза «Улановский» по выполнению постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической и политического воспитательной работы». Отмечено, что партийная организация совхоза продела определенную работу по осуществлению комплексного решения вопросов идеино-воспитательной деятельности.

Цеховые партийные организации слабо занимаются политико-воспитательной работой в коллективах отделений, недостаточно используют наглядную агитацию, стенную печать. Не эффективно средствами пропаганды и воспитания ведется борьба за искоренение таких пережитков прошлого, как пьянство, хулиганство, нарушения трудовой дисциплины и общественных порядка.

На год утвержден комплексный план по различным направлениям идеино-политического, трудового и нравственного воспитания.

Регулярно на заседаниях парткома и партийных собраниях обсуждаются идеологические вопросы.

Активное участие в политической деятельности принимают специалисты сельского хозяйства, культработники, учителя. Регулярно выступают перед трудящимися политинформаторы учитель Р. С. Воропаева, агитатор экономист совхоза Л. А. Шматова, лектор общества «Знание» директор школы А. Н. Щеглов.

Проводимая парткомом политico-воспитательная работа сочетается с организацией действенного социалистического соревнования, способствует улучшению хозяйственной деятельности.

Так, хороших результатов в прошлом году добились животноводы совхоза, заняв первое место в районе по продаже государству продуктов животноводства. Выполнен план по надою молока в первом полугодии последнего года десятой пятилетки на 103 процента. Коллектив совхоза первым в районе закончил уборку зерновых, успешно ведет вспашку зяби.

ЦИФРЫ, ФАКТЫ, ИМЕНА

Поздравительная телеграмма

Молодым комбайнерам ВЕНИАМИНУ НОВИЦКОМУ [совхоз «Марьевский»], намолотившему 5000 центнеров зерна; АЛЕКСАНДРУ ПОДГОРНОВУ [колхоз «Родина»] — 5500 центнеров; ВИКТОРУ ФЕЛЬКУ [совхоз «Улановский»] — более 6000 центнеров зерна.

Сердечно поздравляем Вас с блестящей трудовой победой на уборке урожая-80.

Желаем новых трудовых успехов на благо любимой Родины!

Яйский райком ВЛКСМ.

ТРУДОВОЙ ПОДАРОК

В честь всенародного праздника — Дня Конституции СССР — коллектив энергомеханического отделения Яйского трактороремонтного завода принял дополнительные обязательства. Решено было к этому празднику смонтировать

две линии освещения в разборочно-моечном цехе, запустить в работу зубодолбежный станок.

Обязательства выполнены досрочно. Это заслуга всего коллектива, но прежде всего А. И. Жукова, В. Д. Соколова, Ю. Г. Волкова,

М. Брюхно, А. П. Еремича, Ю. К. Русецкого, М. К. Тарасова, А. М. Ворчилова и других.

Существенную помощь оказали стажеры электромонтажники Сергей Селинов, Валерий Астафьев, Юрий Кожин и Олег Рябых.

В. ОМИНСКИЙ,
рабкор.

КАК ДЕЛА НА ФЕРМАХ?

По данным производственного управления сельского хозяйства райисполкома, на 8 октября 1980 года надои по фермам района характеризуются следующими показателями: в первой колонке — среднесуточный надои от коровы [в килограммах], во второй — жирность молока [в процентах].

КОЛХОЗЫ:
«Победа» 5,9 4,2
Николаевская № 1 6,2 4,2
Николаевская № 2 5,2 4,2
«Родина» 5,4 3,7
Яя-Бориковская 4,8 3,8

	Бекетская СОВХОЗЫ:	5,1	3,6	«Ишимский»	2,3	4,1
«Первомайский»	3,0	4,0	Вознесенский откормовхоз	4,7	3,8	
Кайлинская	4,0	4,0	Вознесенская	4,3	4,1	
Данковская	2,2	4,5	Емельяновская	5,1	3,6	
Сурковская	3,3	4,0	По району	4,8	3,9	
«Улановский»	5,3	3,9	За минувшие семь дней			
Улановская	5,7	3,9	надои по хозяйствам района			
Димитровская	4,1	3,9	снизились на 1200 граммов.			
Медведчиковская	4,7	3,9	Перепад довольно резкий.			
«Яйский»	6,8	3,8	Это свидетельствует о том,			
Ольговская	5,2	3,8	что еще далеко не на всех			
Судженская	7,6	3,7	фермах своевременно про-			
Мальцевская	6,3	3,8	чили заботу о переводе			
«Марьевский»	5,0	3,8	сюта на стойловое содер-			
Марьевская	5,0	3,7	жание. На Яя-Бориковской			
Арышевская	5,0	3,9	ферме колхоза «Родина»,			
Сергеевская	5,3	3,5	надои упали с откормовхозе			

7,3 килограмма до 5,1, то есть снизились на 2,7 килограмма. На 2,6 килограмма меньше стали получать от каждой коровы на Суровской ферме совхоза «Первомайский». Более чем на два килограмма снизились надои на Бекетской, Ишимской фермах.

В сравнении с прошлым годом хозяйства района недополучают по 300 граммов молока ежедневно от каждой коровы. Значительно ниже прошлогодних результаты суточных надоев в совхозах «Первомайский» — 1,6 килограмма, «Марьевский» — 0,5, Вознесенском



На Кемеровском заводе дровых коллективов отставчанка Людмила Козлова, химического волокна прошли представители восьми отраслевой конкурса родственных предприятий. На снимке: участники отраслевого конкурса крутильщиков. Первое место заняла кемеровчанка Людмила Козлова.

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**
на предсъездовском смотре — партийная организация райбольницы.

Партийная жизнь: отчеты и выборы. 2 стр.

Хозяйствовать эффективно, рачительно. 3 стр.

На приз газеты «Вперед к коммунизму». 4 стр.

Учебные льготы студентам. 3 стр.

На предъездовском смотре — партийная организация райбольницы

Ступени роста

Самое важное, что наполняет сейчас жизнь и деятельность каждой партийной организации, — это усиленное выполнение планов и социалистических обязательств текущего года и пятилетки в целом, достойная больница, «О ходе подготовки лечебных учреждений к работе в зимних условиях».

Для партийного бюро давно уже стало непреложенным правилом брать под строгий контроль выполнение принятых собранием постановлений и информировать о ходе его выполнения коммунистов. Это делает наши собрания результативными, повышает их авторитет. Проходило, например, в этом году собрание, на котором с отчетом о работе была заслушана заведующая детскими отделением В. С. Трушникова. Собрание вскрыло ряд недостатков, что, естественно, нашло отражение в постановлении. Здесь же были предложены меры по их устранению, установлены конкретные сроки для его выполнения. Контроль за его исполнением был возложен на члена партбюро Е. Г. Беригулько, которая впоследствии доложила коммунистам об устранении отмеченных недостатков.

Готовясь к встрече очередного съезда партии, по-пробуем проследить за теми изменениями, которые произошли за годы десятой пятилетки в жизни районной больницы, ее партийной организации.

После принятия постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему улучшению народного здравоохранения» у нас были разработаны мероприятия по улучшению медицинского обслуживания тружеников на 1976—1985 годы. Они были обсуждены и утверждены на открытом партийном собрании райбольницы. В этих мероприятиях предусматривался большой объем работ по развитию и укреплению материально-технической базы здравоохранения района, реорганизации медицинских учреждений, усилению профилактики различных заболеваний и предупреждению производственного травматизма, улучшению медицинской помощи рабочим совхозов и колхозникам.

И уж коль речь зашла о собраниях, то, по-моему, следует отметить, что проходят они у нас, в основном, живо, интересно. А это прежде всего, свидетельствует о высоком уровне активности на нем коммунистов рабочим совхозов и став.

Как же выполняются эти мероприятия? Какова роль идеологической работы в этом партийной организации? Какими новыми средствами располагает наше здравоохранение для медицинского обслуживания населения?

У нас созданы и работают выездные бригады по оказанию медицинской помощи жителям района: взрослая, акушерско-педиатрическая

стоматологическая. Открыт и успешно действует при лесопромышленном комбинате наркологический кабинет. Впервые в этом году производится профилактический осмотр женщин с применением цитологического исследования на предраковые заболевания. Разукрупнены педиатрические участки, что, безусловно, повысило качество медицинского обслуживания.

Ежегодно на период сезонных работ в колхозы и совхозы привлекаются городские рабочие. За состоянием их быта и питания следят наши медицинские работники. Так, до этого года бригадой санэпидстанции была произведена тщательная проверка состояния жилья и пищеблоков в хозяйствах района. Проверка вскрыла серьезные недостатки. Материалы проверки были направлены в исполнительный орган района и управление сельского хозяйства для принятия мер.

Изменения, как видно, в работе районной больницы за последние годы произошли немалые. И возможно это стало при активной и целенаправленной работе партийной организации и ее бюро, которое осуществляло постоянный контроль за хозяйственной и административной деятельностью. Так, при партийном бюро создано и хорошо зарекомендовало себя комиссия по контролю за хозяйственной деятельностью администра-

Партийная жизнь: отчеты и выборы

Идут отчеты и выборы в первичных парторганизациях. Ведется большая и напряженная организационная работа по проведению отчетно-выборных собраний — высшего органа первичной парторганизации. Избираются делегаты на очередные партконференции, которые, в свою очередь, выберут делегатов Верховного органа Коммунистической партии Советского Союза — XXVI съезда партии.

На недавно состоявшемся партийном собрании в Анжерском лесхозе шел принципиальный разговор об успехах и недостатках за отчетный период.

Выступающий Александр Сидорович Долбня внес предложение: при всех тех недостатках, какие еще имеют место, работу партбюро Анжерского лесхоза признать удовлетворительной.

Какие же недостатки, что, казалось бы, могло обеспокоить всех коммунистов? Докладчик секретарь партбюро Руслан Тембетович Войтев сделал подробный анализ работы, отметил, что

план девяти месяцев по всем показателям перевыполнен: посадка леса — 100 процентов, производство торварной продукции — 100,6, реализация продукции — 100,5 процента, производительность труда к плану возросла на 0,5 процента. Коллектив уверен, что с хорошими показателями идет навстречу XXVI съезду КПСС. Лесхозу во Всероссийском соревновании дважды в году присваива-

лись призовые места.

Но коммунисты лесхоза не поют дифирамбы своим достижениям. На собрании дана действительно деловая оценка деятельности коммунистов. Так, коммунист Иван Михайлович Краковский высказал замечание в адрес администрации о том, что чаще необходимо встречаться руководителям с рабочими на лесоучастках, это способствовало бы укреплению дисциплины труда.

В своем выступлении Валентин Павлович Кулаков рассказал коммунистам о том, как он выполнял партийное поручение, работая в органах народного контро-

На передовой линии

ля. Остановился на тех недостатках, которые еще имеют место. Так, Вознесенскому лесничеству, сказал он, пора навести порядок в хранении горюче-смазочных материалов. Там же брошен отслуживший прицеп. А разве нельзя снять с него годную еще резину, фуртки, болты с гайками! В Лебедянском лесничестве бесхозяйственно отнеслись к строительному песку — высыпали его на дорогу. Хозяйственники Анжерского лесничества плохо берегут ручной инвентарь. Взяли на скоту картофеля восемь вил, а привезли только две. Вроде это мелочь, но из этого складывается экономия предприятия.

Галина Николаевна Сагиль в своем выступлении говорила о том, что отдельные товарищи употребляют спиртные напитки в рабочее время, о повышении чувства ответственности за порученное дело руководителей, привела в пример комсомольца начальника участка Фарида Михайловича Мусина, который с чувством высокого долга от-

уголь» в не менее известной комсомольско-молодежной бригаде В. Алехина, Власов сам стал вожаком — и тоже молодежного коллектива. Члены этих бригад, хотя алехинская по-прежнему остается коллективным наставником, теперь соперники по соревнованию и равнотично следят за успехами друг друга.

По итогам восьми месяцев победителями стали проходчики коллектива, где вожаком Николай Власов. Однако у обеих бригад дела идут отлично: на их календаре уже однинадцатая пятилетка. Сегодня определены обязательства в честь предстоящего XXVI съезда партии. В них — новые, еще более высокие рубежи.

На снимке: (слева направо) друзья и соперники по соревнованию В. Алехин и Н. Власов.

Фото Д. Коробейникова.
Творческая студия «Панорама».



Лауреата премии Ленинского комсомола, члена ЦК ВЛКСМ, депутата областного

го Совета народных депутатов на шахте имени Каинина производственного объединения «Прокопьевск

КТО НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ПОТРАВЫ

В редакцию газеты от депутата села Кайлы совхоза «Первомайский» поступило письмо с просьбой разъяснить, кто несет ответственность за потраву хлеба скотом частного сектора: пастух или владельцы животных. «В июле, — говорится в письме, — пастух скота частного сектора оставил стадо без присмотра, и скот прошел через овсяное поле. На место потравы выехали главный агроном совхоза, управляющий отделением, обездной и другие члены комиссии, и установив количество потравы, оштрафовали всех владельцев скота. Правильно ли они поступили?»

С содержанием письма мы познакомили юриста производственного управления сельского хозяйства райисполкома тов. РЕШЕТИКОВА И. В. Вот что он ответил редакции:

«Ответственность и другой ущерб, нанесенный посевам и насаждениям колхозов, совхозов и других государственных и общественных хозяйств, определен Указом Президиума Верховного Совета СССР от 11 января 1955 года «Об ответственности за потравы посевов в колхозах и совхозах».

Согласно этому Указу от 1955 года «Об ответственности за потравы посевов в колхозах и совхозах» в следующем порядке:

в отношении невозмещенного ущерба с государственными, кооперативными и других общественных организациях в бесспорном порядке по распоряжению исполнительного комитета Совета народных депутатов, а с отдельными гражданами — по решению народного суда;

взыскание ущерба, нанесенного потравой посевов, и штрафа производится по решению исполнкомов сельских и поселковых Советов народных депутатов. Исполнком Совета народных депутатов по получении акта комиссии о потраве рассматривает его на своем заседании и выносит решение о взыскании с виновного ущерба и наложения штрафа. В случае отказа владельца скота от возмещения ущерба и уплаты штрафа он взыскивается в соответствии с постановлением Президиума Верховного Совета РСФСР от 21 июля 1964 года «Об изменении порядка применения взыскания ущерба и штрафа, налагаемого в соответствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР от 11 янва-

ря 1955 года «Об ответственности за потравы посевов в колхозах и совхозах».

Взыскание ущерба производится по решению исполнкома сельского Совета или через народный суд. Издавая приказы или распоряжения о взыскании ущерба в указанном в жалобе случае директор совхоза не имеет права:

в любом случае, если рабочий или служащий не дает согласие на возмещение ущерба, он может быть взыскан только через народный суд.

Владельцы скота, с которых произведено незаконное удержание, могут обратиться в народный суд с иском о возврате удержанной суммы.

**Колонка
комментатора**

**Права человека:
слова и дела**

Власти штата Северная Каролина США привлекают к судебной ответственности известного американского адвоката, одного из руководителей национального союза борьбы против расовых и политических репрессий Дж. Полла. Его обвиняют в «клевете», предательстве, бунтарстве, подстрекательстве к мятежу». «Преступление» Полла состоит в том, что он охарактеризовал судилище над ним в чем не по-винным негритянским деятелем как «акт произвола, как попытку официальных властей с помощью судебной расправы запугать негров, осмелившихся выступить против незыблемых расистских порядков».

Сообщение об этом не вызвало большого удивления ни в самих США, ни за их пределами. Не проходит дня, чтобы из США не поступало сведений о грубейших нарушениях гражданских, политических, социальных и других прав человека, включая те, которые формально «гарантируются» конституцией.

Бывший представитель США при ООН Э. Янг подтвердил, что в Соединенных Штатах насчитываются «сотни, возможно, тысячи политических заключенных». Речь идет об «инакомыслящих», о людях, брошенных в тюрьмы за то, что они осмелились выражать свое несогласие с официальными доктринаами, протестовали против несправедливости.

Хотя правящие круги США и других капиталистических стран широко используют тезис о «правах человека» для вмешательства во внутренние дела других стран, сами они предпочитают замалчивать факты массового нарушения таких прав в собственных государствах. Более того, США до сих пор отказываются подписать и ратифицировать такие важнейшие международные конвенции, как международный пакт ООН о гражданских и политических правах, пакт об экономических, социальных и культурных правах, международную конвенцию о ликвидации всех форм расовой дискриминации. Удивляться этому не приходится. Ведь даже по неполным официальным данным, в США 8 миллионов человек лишены одного из основных прав человека — права на труд.

Аналогичная картина наблюдается и в других государствах, где господствует монополистический капитал. «Безработица — одна из ключевых политических проблем современной Англии», — заявил руководитель крупнейшего английского профсоюза М. Эванс, подчеркнувшись, что впервые со временем кризиса 30-х годов число безработных в стране превысило 2-миллионный рубеж.

Сейчас, когда капиталистический мир переживает затяжной экономический спад, правящие круги этих государств стремятся переложить все его тяготы на плечи трудящихся, не считаясь ни в малейшей степени с их правами, в том числе и конституционными. Отсюда — свертывание многих, даже самых скромных социальных программ, дальнейшее усиление репрессий, подавление элементарных прав человека.

И. ОРЛОВ,
обозр. ТАСС.

НА ДИКСОНЕ



Остров Диксон в Северном Ледовитом океане мореплаватели издавна ценили за его удобную гавань. Поселок полярников, расположенный частью на острове, частью на материке, стал центром самого северного административного района страны — Диксонского (входит в состав Таймырского автономного округа).

На Диксоне действует Штаб морских операций западного участка Северного морского пути. Обобщая данные авиаразведки и информацию полярных станций, Штаб руководит производством. Работники

здесь добились неплохих результатов: ежегодные на

водки судов. Работники пре-



вышают здесь 2,5 тысячи килограммов.

После окончания института в Ленинграде нынешним летом на Диксон приехала ветеринарный врач Ирина Родионова (на правом снимке). На ее попечении животноводческая ферма подсобного хозяйства Диксонской конторы «Торгмортранс».

Фото А. Полякова
(Фотохроника ТАСС).

• Человек и закон

Учебные льготы студентам

Тем, кто успешно обучается в вечерних и заочных вузах и техникумах, предоставляется целый ряд льгот. Их использование позволяет сочленять трудовую деятельность и учебу.

Наиболее значимая льгота — оплачиваемый учебный отпуск. Его продолжительность устанавливается в календарных днях и зависит от вида учебного заведения и курса, на котором обучается работник. Учащимся первых и вторых курсов вечерних отделений средних специальных учебных заведений предоставляется десятидневный отпуск. Те, кто обучается на третьем и последующих курсах, получают отпуск сроком 20 дней. Отпуск учащихся заочных отделений техникумов на первом и втором курсах равен 30 дням, у старшекурсников — 40 дней.

Несколько больше продолжительность учебного отпуска у студентов. Лицам, обучающимся на вечерних отделениях вузов на первом и втором курсах, отпускдается сроком на 20 дней, а на третьем и последующих — 30 дней. Студенты-заочники первых и вторых курсов имеют 30-дневный отпуск, а старшекурсники — 40 дней.

Время, выделяемое на учебный отпуск, распределяется на весь учебный год, то есть охватывает две сессии. Если на выпускном курсе предусмотрена одна сессия, то для сдачи экзаменов отпуск предоставляется в половинном размере. Иногда студентам разрешают сдавать зачеты и экзамены в межсессионный период. В таких случаях допускается использование учебного отпуска по частям. Однако общее количество отпускных дней не должно превышать установленной продолжительности учебного отпуска.

На время сдачи выпускных и государственных экзаменов студенты и учащиеся техникумов получают 30-дневный отпуск. Он предоставляется после использования обычного учебного отпуска. Для непосредственной подготовки и защиты дипломного проекта студентам вузов предоставляется 4-месячный от-

пуск. Учащиеся средних специальных учебных заведений для этих целей получают отпуск продолжительностью два календарных месяца.

Ну, а как быть тем, кто заболел в период учебного отпуска? Смогут ли они полностью его использовать? Да, смогут. В таких случаях экзамены переносятся на более поздний срок. Одновременно решается вопрос о переносе всего или неиспользованной части учебного отпуска. Естественно, заболевший должен своевременно сообщить о своем недуге руководству учебного заведения и администрации предприятия.

Среди студентов и учащихся техникумов нередко можно встретить молодых мам. Они могут прервать предоставленный им отпуск без сохранения зарплаты до достижения ребенком одногодия и оформить оплачиваемый учебный отпуск. После его окончания продолжается отпуск по ходу за ребенком.

Основанием для предоставления оплачиваемого учебного отпуска является вызов из учебного заведения. При этом администрация обязана своевременно отправить учащегося или студента в учебный отпуск. Следует отметить, что учебный отпуск не может использоваться для иных целей, кроме сдачи экзаменов или защиты диплома.

Все учебные отпуска оплачиваются из расчета среднего заработка работника за последние 12 месяцев. Однако максимальная сумма, которую выплачивают студентам, не должна пре-

вышать 100 рублей в месяц. Учащимся средних специальных учебных заведений выплачивается не более 80 рублей. Заработка плата выплачивается перед началом учебного отпуска.

Накануне государственных экзаменов или защиты дипломного проекта администрация вправе по просьбе учащегося предоставить ему отпуск сроком до одного месяца без сохранения заработной платы. Это время отпускник должен использовать для ознакомления с работой по будущей специальности и подготовки материалов для дипломного проекта на производстве. На этот период учащийся (студент) может быть зачислен на стипендию по месту уч-

бы.

В последние десять месяцев учебы тем, кто учится на вечерних и заочных

отделениях учебных заведений, предоставляется право на один свободный от

работы день в неделю с оплатой его в размере 50

процентов зарплаты. Один

свободный день предоставляется из расчета шестидневной рабочей недели,

при котором продолжительность дня равняется 7

часам. Кроме того, в этот

период по согласованию с администрацией могут

быть предоставлены еще 1—2

свободных от работы дня без оплаты.

И. ГРАНКИН,
юрист (ТАСС).

Редактор
Г. А. ЛУКЬЯНОВ

НАШ АДРЕС:

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.

Над полиграфическим оформлением работали: наборщик Г. П. Елкина, верстальщик Л. И. Григорьева, корректор В. П. Янова, печатники Т. А. Меркурова, Т. А. Белозер.

Яйская районная типография Анжеро-Судженского полиграфического управления издательства, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.

Индекс 51954
Объем 1 п. л.

Высокая печать.

ли!». 12.05 «Футбольное обозрение». 12.35 «Больше хороших товаров». 13.05 «Рассказы о художниках». М. Греку. 13.30 «Победители». Клуб фронтовых друзей. Встреча ветеранов 5-й ударной армии. 14.45 «Здравствуй, наша Кубань!». Концерт. 15.55 Программа мультфильмов. 16.30 Беседа политического обозревателя Ю. А. Летунова. 17.00 Чемпионат СССР по хоккею, «Динамо» (Москва) — ЦСКА. В перерывах: 41-й тираж «Спортивного» и «Сегодня в мире». 19.15 «Пират». Из цикла «В мире бизнеса». 20.10 «Очевидное-невероятное». 21.15 Впервые на экране ЦТ. «Стель». Художественный фильм. 1-я серия. 22.30 «Время». 23.05 «Стель». Художественный фильм. 2-я серия. 00.00 «Слово об Олимпиаде». Премьера документального фильма. 00.55—01.05 Новости.

ТВ

ЧЕТВЕРГ, 9 октября

МОСКВА («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 О. и А. Лавровы. «Следствие ведут знатоки». Дело 14-е. «Подпасок с огурцом». 1-я серия. 12.45 «Умелые руки». 13.15 Симфонические миниатюры М. Глинки. 13.45 Новости. Перерыв до 15.55. МОСКВА («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 Программа документальных фильмов. 17.20 «Беседы о праве» Наш Основной Закон. 17.50 Ф. Мендельсон. «Итальянская симфония». 18.15 «Шахматная школа». 18.45 «На полях страны». 19.00 Выступление Государственного ансамбля песни и танца Монгольской Народной Республики. 19.45 «С именем Ленина». О работе коммунистов Ленинского района г. Москвы. 20.15 «Сегодня в мире». КЕМЕРОВО, 20.35 «Пульс». Общественно-политическая программа. МОСКВА («Орбита»). 20.55 О. и А. Лавровы. «Следствие ведут знатоки». Дело 14-е. «Подпасок с огурцом», 2-я серия. 22.30 «Время». 23.00—01.05 Чемпионат СССР по футболу. ЦСКА — «Динамо» (Тбилиси). В перерывах (23.45)—«Сегодня в мире».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 12 октября

МОСКВА («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 «На зарядку становись!». 11.00 «Будильник». 11.30 «Служу Советскому Союзу!». 12.30 «Здоровье». Научно-популярная программа. 13.15 Музыкальная программа «Утренняя почта». 13.45 «Строительство и архитектура». Киножурнал. 14.00 «Сельский час». 15.00 «Музыкальный киоск». 15.30 «Большая перемена». Многосерийный художественный фильм. 1-я серия. 16.35 К национальному празднику Испании. Кино-программа. 17.20 Играет гитарист Диего Бланко (Испания). 18.10 «Клуб кинопутешествий». 19.10 Программа мультфильмов. 19.30 «Международная панорама». 20.15 «Сегодня — Всесоюзный день работников сельского хозяйства». Выступление министра сельского хозяйства СССР В. К. Месяца. 20.35 Концерт мастеров искусств в Концертной студии Останкино. 22.30 «Время». 23.05 «Это было недавно, это было давно». Эстрадная программа. 00.00 Спортивная программа. 1. Чемпионат СССР по регби. ВВА им. Гагарина — «Авиатор» (Киев). 2-й тайм. 2. Чемпионат СССР по баскетболу. Мужчины ЦСКА — «Динамо» (Тбилиси). 01.10—01.20 Новости.

ПЯТНИЦА, 10 октября

МОСКВА («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 О. и А. Лавровы. «Следствие ведут знатоки». Дело 14-е. «Подпасок с огурцом», 2-я серия. 12.35 «Клуб кинопутешествий». 13.45 М. Мусоргский. «Картинки с выставки». 14.25 Новости. Перерыв до 15.55. МОСКВА («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 К провозглашению независимости Фиджи. «Фиджи». Документальный фильм. 16.30 Выступление детского хора Института художественного воспитания Академии педагогических наук СССР и Государственного московского хора. 17.20 «Москвичи — съезд партии». 17.50 Д. Рубина. «Когда же пойдет снег?». Премьера фильма-спектакля Московского театра юного зрителя. КЕМЕРОВО. 19.05 «Наша почта». 19.35 Киножурнал. МОСКВА («Орбита»). 19.45 «Село: дела и проблемы». 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Радужный день». Фильм-концерт. КЕМЕРОВО. 20.45 «Пульс». Общественно-политическая программа. МОСКВА («Орбита»). 21.15 Экранный зарубежного фильма: «Добрый день, город!». Художественный фильм. (ЧССР). 22.30 «Время». 23.05 «Вас приглашает оперетта». Вечер в Концертной студии Останкино. 00.10 «Сегодня в мире». 00.25—01.00 «Творчество народов мира».

СУББОТА, 11 октября

МОСКВА («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «АБВГДЕЙКА». 11.35 «Для вас, родите-

Меняю благоустроенную двухкомнатную квартиру в п. Каинда Киргизской ССР на равноценную в Яе. Обращаться: Яя, Енисейская, 20. Щекина Е. С.

Коллектив Яйского узла связи скорбит по поводу смерти бывшего начальника узла связи, коммуниста с 1941 года, пенсионера КУЛАГИНА Владимира Васильевича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

ПИШИТЕ,
ЗАХОДИТЕ,
ЗВОНИТЕ

652100, р. п. Яя, ул. Советская, 8.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-11-44; зам. редактора — 2-12-35; ответсекретаря — 2-18-83; сельхозотдела — 2-19-07; отдела промышленности — 2-15-67; отдела культуры и писем — 2-15-43; отдела комсомольской жизни — 2-18-24; зав. типографией — 2-14-07; бухгалтерии — 2-19-51.

Тираж 5267 экз.
Заказ 2606